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79ÈME ANNIVERSAIRE DE LA LIBÉRATION DE JARVILLE-LA-MALGRANGE 

 
Allocution de Monsieur Vincent MATHERON Maire de Jarville-la-

Malgrange 
Vice-Président de la Métropole du Grand Nancy 15 septembre 2023 

(Seul le prononcé fait foi) 
 

Madame SADOUNE, représentant Monsieur le Député, 
Messieurs les Maires Honoraires, 
Mesdames et Messieurs les Élu-e-s du Conseil municipal, 
Cher-è-s Collègues,  
Mesdames et Messieurs les Élu-e-s, 
Mesdames et Messieurs les Représentants des autorités 
civiles et militaires,  
Mesdames et Messieurs les Représentants des services de 
l’État,  
Mesdames et Messieurs les Porte-Drapeaux, 
Messieurs les Anciens Combattants, 
Mesdames et Messieurs les Présidents et Représentants 
des Associations de déportés, internés et familles de 
disparus, 
Mesdames et Messieurs les Présidents et Représentants 
des Associations patriotiques,  
Mesdames et Messieurs les Présidents et Représentants 
des Associations, 
Mesdames et Messieurs, en vos grades et qualités,  
Chers Jeunes Gens, 
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C'est avec un grand plaisir que je me tiens devant vous aujourd'hui pour 
célébrer un moment significatif dans notre commune. Le lancement 
officiel des travaux de la nouvelle crèche "Les Capucines" marque une 
étape importante dans notre engagement envers la petite enfance et 
le bien-être de nos familles.  
Ce projet répondra à des besoins essentiels : offrir un lieu sûr, chaleureux 
et stimulant pour nos tout-petits, tout en permettant aux parents de 
concilier vie professionnelle et familiale. 
 
Je tiens à souligner que ce projet est le fruit d'un partenariat solide et 
fructueux entre notre municipalité, la Caisse d'Allocations Familiales 
(CAF), et La Maison Bleue. 
 
La CAF, en tant que partenaire essentiel, reconnaît l'importance de 
fournir des services de qualité pour nos tout-petits. Leur investissement 
financier montre leur engagement envers notre Ville et leur soutien 
indéfectible pour la construction de cette crèche. 
 
Je tiens également à remercier chaleureusement La Maison Bleue" qui 
gérera cette crèche avec professionnalisme et dévouement. Leur 
expérience dans le domaine de la petite enfance et leur engagement 
sont inestimables. 
 
La crèche "Les Capucines" incarnera nos valeurs de solidarité, 
d'inclusion et de qualité dans l'accueil de nos tout-petits. Elle offrira un 
environnement sûr, chaleureux et stimulant où nos enfants pourront 
grandir et s'épanouir. 
 
Je souhaite enfin exprimer ma gratitude envers tous ceux qui ont 
contribué à la réalisation de ce projet. Ensemble, nous façonnons un 
avenir meilleur pour notre ville, un avenir où chaque enfant a 
l'opportunité de s'épanouir et de développer son potentiel.  
 
Nous avons hâte de voir "Les Capucines" devenir un lieu de sourires, de 
découvertes et de souvenirs précieux pour nos tout-petits. 
 
Merci à tous, et que cette crèche soit le symbole de notre engagement 
envers nos familles. 
 
 


